Eopoappoyéc deutepofadiiion mpoceloikoh eAEYYOV G KTIPLa 0md GEPOVGOL TOLYOTOLa,

E®APMOI'EX AEYTEPOBAOMIOY ITPOXEIXMIKOY EAEI'XOY XE KTIPIA
AIIO ®EPOYXA TOIXOIIOITA

KAXIOYMH KQNXTANTINA
OPEMENTITH ANAXTAXIA

Hepiinyn

H rmopodoa epyacio éxer wg otoyo v avolvtikn mopovoioon epopuoywv tov Agvtepofabuiov
TPOCEITUIKOD EAEYYOV 0€ KTIpIO, OmO @EPOVOO, ToLyomolio.  kaOws kol v elaywyn oyetik@wv
OVUTLEPOOUCTOV. ZKOTOS TOV EAEYYOV EIVOL N €K VEOD 1EPOPYIKY PaBUOVOUNTH TWV KTIPIWV QOTOV UE
Paon v awotdnwon kai 0.l10A0yN0N TEYVIKWOV YOPOKTHPIOTIKOV OAAG KOL TV GOVEKTIUNGH KOIVWVIKDV
KpLTnpicv. 2Ty epyacio. avty TEPIAOUPAVETaL i O100IKOCIO TOV EAEYYOV, 1] TOPOVOIOCH TOPOUETPIKDV
EQOPUOYAV KL TEAOS ) alLOLOYNON TWV ATOTEAETUATWV.

1. EIZATQI'H - IETOPIKH ANAAPOMH

H ¢épovca toryomotia amotédece kvplopyo tpoémo do6unong oty EAMGOa oAAd kot
naykoopimog. H xupotepn aitio PAodV TV KOTOGKELOV OO TOLYOTOUO GTNV YDPO LG
glval n TpOTOTNTO TOLG VO TNV EMIOPACT GEIGHK®OV dvvape®v. [t avtd TOV AOY0 €ivan
avoyKoio M 1EPOPYIKN OmOTIUNOoN TOV KTPI®V avt®v 1 omoia yivetanr o€ Tpeic 01000 IKES
eacelg. Avtég eivon o taydg omtikdg 1 IlpwtoPaduiog Ipooeicpikodg ‘Eleyyog, o
Agvtepofabuog pe tov omoio Ba asyoinbodpe ota TAaicio aVTNG TG epyaciog KabMOS Kat o
TprroPdaOuiog pe tov omoio yiveror m ocOVTOEN UEAETOV OMOTIUNGONG KOU OVOCKESIOGHOV

KTipiwv.
O AegvtepofdBog €Aeyyog VLREICEPYETOL GE TEPIGCOTEPEC AEMTOUEPEIEG OMO TOV
[IpwtoPdabuio «ar mpovimoBéter mpdsPacn oTovg YMOPOLSG TOL  KTIPiov, ovuvtaén

OKOPUPNUATOV OTOTOTMONG YEMUETPIOG Kot TaBoroyiag, omtik| aloAdynon, optopévoug emt
TOTOV EAEYYOVG OOIKMV LVAIK®OV KoO®MG Kol GTOUEIDNOELS VITOAOYIGHOVS Y10 TNV TOGOTIKN
OTOTIUN O XUPUKTNPIOTIKMOV SEIKTMOV YWPIC TPOGOUOIWOT TOV PEPOVTIO OPYUVIGLOV.

H dwelig opdoa Otevépyelag tov eAEYYOL CLAAEYEL TANPOQEOPIEC OYETIKE HE TNV
TAVTOTNTO TOL KTPiov oL cVVBWG TephapPdvovtal oto deitio TpwTOPAduiov EAEYYOV.
2N GLVEKEW EKTWATOL 1) GEWCMKN emPdpvvon tov KTipiov pe v yvoon g {ovng
oeloukng emkwvovvottoag (ZXE), v katnyopion €dG@ovg, to mbavd aitio TOMIKNAG
peyEBuvoNG GEICUIKNG OpAomg Kol ToV Kivouvo KPOOoMG e YETOVIKG KTiplo. AxOun o
ENeYY0G TPOHTOOETEL TNV GUYKEVTPMOOT GTOLYEIMV CYETIKA LE TNV GEICUIKN OVTIGTAGCT] TOL
KTIPiov Kot OVOALTIKOTEPO TNV YVAOON TNG YeUETpiag kot maboAoylag Tov (EPOVTOC
0PYOVIGHOD, TOV TOTTO TNG TOLYOTOUNG KOl TV GLYKPOTNGY TOL QPEPOVTOS OPYOVIGUOV GTO
yopo (dwlopata, opllovtiog eépmv opyoviopds, SOUNTIKY] EUTAOKN GE Ol0GTAVPADGCELS
toiywv). Télog amarteital 1 eKTiUNoN KATOW®V YOPOKTNPIGTIKOV TOV KTpiov Ommg givan M
owovokn a&ia, 1 SOIKNTIKN 1 KOWOVIKN onuacio, 1 pvnueokn a&io kabmg kat To TAn0og
TOV YPNOTOV.

H ocvAloyn tov mopamdve TANPoeopldv amd 1 SYEA OUAd UNXOVIKOV £XEL WG GTOYO
TNV CUUTANPMOOT) TOL OEATIOV OELTEPOPEOLION TPOGEIGHIKOD EAEYYOV Y10 TNV ATOTIUNGT TNG
CEIGIKNG S1oKIVOLVELOTG TOL KTipiov. Baoikol delkteg OV GUUUETEYOVY GTOV VTOAOYIGHO
TOV JElKTN GEWGUIKNG dtoKvdvvevomg Tov ktipiov "I" elvar o deikng oewokng emPdpovong
"H", o deiktng oeiopkng avtioctaong "R" kot o deiktng omovdadtrag "V". H ceiopkm
emPdapuvon tov KTpiov amoTHATOL (e GLVEKTIUMGOT TG {OVNG GEICHIKNG ETKIVOLVOTNTIG,
NG TOTIKNG YEWHOPPOAOYiaG TG KaTnyopiag £6APOVG OAAG Kot TNG TOAVOTNTOG KPOVOTG LLE
yerrovikd ktiplo. o tov vmoAoyopd tov OgikTn CEIGKNG avTioTaong Tov KTipiov yiveton
XPNON OWPOPMOV TAPUUETPOV OVTIGTOCNG TOV KOTIYOPLOTOOVVTAL GE OVO OUAOES. TNV
TPMTN VKOV Ol TTopApeTpol mov oyetilovtal pe v avtoy Tov tolyov (VAKd, Tayog,
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TOGOGTA avolyudtov, dbécipa dlopata, velotapeves Toxdv PAAPeS) kol oty debTepn
Katnyopio ot TapapeTpot mov GVUPAALOVY GTNV GLVEPYAGID TOL GLVOAOL, dNANSN 1 cHVIEST
KOl Ol OTOGTAGELS EYKAPGL®OV TOlYWV, To S100EGILN SOPPAYUATO KOL 1] OTOTIUNOT TO KTIpiov
o€ kdToym kot ko’ Hyog.

H Babuovéunon tov ktpiov Paciletar otnv 0pBoroyikn GOYKPION AVAUESH GTOVS OEIKTEC
"H", "R" soppova pe ™ Pacikn avicwon acedreag H>/R 1 H/R — 1>/0. Baocwkn mocotta
amoTiunong tov Ktipiov Bewpeitor 1o "uéyebog avemdpkelag" H/R — 1 10 omoio PéPata ota
TEPLGGOTEPO VPIOTAUEVA KTipLaL omd @EPOLGA TOLYOTOUN avapEVETOL Vo £xel OeTIKES TINEG
AOY® ™G VYNNG TPOTOHTNTOS TOVG.

H amotiynon ¢ osiopkng S1akvoiveuong Tov KTpiov TPOKVTTEL amd TNV EKEPAOT)
[I=V(H/R-1). ®a ftav yprioo va onuetmbei 6t o deiktng "I dev £xel amdALTO OVTIKEEVIKN
onuocio, otvel Opmg N dvvatdtTa 1Epapyikng Pabuovounong towv ktpiov yw Tov
kaBopiopd mpotepotdTNTAG amd pépovg g IoAreiog yu tn devépyela g Tpitng PAoNS
eAEYYOVL.

Telkd o10y0¢ ™G epyaciog eitvar 1 e0pecT TOV SEIKTOV TOL ETNPEALOVY TEPIGGOTEPO TOV
deikmn oewopukng daktvovvevong (I) tov ktipiov, €101 MGTE M SYEANG OLAdA SIEVEPYELNG TOV
eléyyov va e€dyel mo gdKoAa kol ypryopa tao amoteAécpatd . o va emtevyBel avtd
apyKd o€ éva VEIOTAPEVO KTiplo Tpaypatomombnke o 0evtepoPAadUIog TPOGEIGIKOG
EAEYXOG Kol OTNV OLVEYXEIL &yvay OAAOYEC TOV TOPOUETpOV TOL eAéyyov mov Oa
TOPOVCIACTOVV GTIG TOPOKAT® EPAPUOYES, LE GKOTO TNV GUYKPIOT TOV OTOTEAEGUATOV TOVG
KoL TNV €EAYWYN CUUTEPACUATOV.

2. ANAAYTIKH E®@APMOT'H
[Mapaxdtw mapovcldleTor 1 OVOALTIKY €QAPUOY TOL JSgLTEPOPEOIOV TPOGEICUIKOD
eEAEYYOL G VO VPIGTAUEVO KTiP1O.

[Ipoxkertan v éva diwpoo Ktiplo 10 omoio Ppioketanr otov Nopd Ayxoiog, eni TS 0000
Yymiov Aloviov 11 omyv Ildtpa eEotepikdv dwaotdoewv 11,71 x 13,85 m. To xtiplo pe
Baon To OOMIKA KOl OPYITEKTOVIKO YOPOKINPIOTIKA TOV OVIKEL OTNV MEPI000 TOL
veokhaotkiopov (1880-1920). O @épmv 0pyoviorog TOL 160YEIOD Kot TOL 0pOPOV omoTEAEITOL
and mAvBodoun mANpwv TAivOwv Tdyovg 45 cm. To ktiplo dev €xel 6TEYN OALAL TOPATCA 1|
omoio £yl GYNUATIOTEL 0O SVOKAUTTO TATMOUATO OO G10MPOO0KOVE KOl GVUTOYT] TOVPACL.
To ddmedo Tov 16oYEiOV KO TOV OPOPOL TOV KTIPiov eivar EOAVO pe dokdpia ite amd A0
elte amd dopukod ydlvPa. To ktiplo €xel emokevaotel 10 1994 Kabdg ko to 2010, £to1 dev
&xovv mapatnpnbel coPapés PraPec. H eméuPaon mov €yve oto ktipro eivor m evioyvon
OPGUEVAOV PEPOVTMOV TOTY®V IE HOVOVO OTAIGUEVOD GKLUPOOEUATOG,

v apykn epappoyn Exet Bewpnbel 6T To KTipLo eV €xEl EMOKELAGTEL, OTL OEV LIAPYEL
évtovn amocdBpwon oto kKoviapa (acPectokoviopa), Kot 6Tt oTic ABodopég ta emypiopata
etvar koA modtnTog onAadn oOev €yovv amokoAANOel amd v ABodour). Axodun Exet
BewpnBel EOAMvO mhtopa pe povd cavidmpa, matdEvAa 1 cdnpodokol an’ gvbeiag eni Tov
1010V Kot amovcio SaldIOTOS Kot d10PPAYLATOC.

Ot xotdyelg tov Ktpiov, o THmMog G ABodoUNS, TO OKAPIPNUA TOV KTPLKOV
GLYKPOTHUATOG KAOMDS KOl 1| TPMTN OVOALTIKY EQAPLLOYT TOPOVGLALOVTOL TOAPUKATO.

No onpelmdel 011 o€ OAeg TIC €QapLOYES ExeL Yivel yprion TV mvakov tov OAZIL
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Evpeon oeromkiic empapuveng kripiov ( Hazard:H)

e Aciktng celopikng dpdong (Ha)
H ocsopkn dpdon ennpedleton Kupiowg amd TN GEICUIKOTNTA TNG TEPLOYNG Kol TO £60POG
Oepelioone. H oelopikdomro 0modidetor Hécm tov cLVIEAESTN () MOV TOPUTEUTEL GTNV
€00LPIKY EMTAYLVON GYEOCHOV KABe (dvne cetopikng emkvovvotntag (ZXE). H katnyopia
€0GPOVG VTEIGEPYETAL HECH TOVL oLVIElEoTH (S) odugwvo pe tov EC8. Mg Bdon 1o
nopandve o deiktng Hy mocotikomoteitan og to yivopevo Hi= axs (OAZII §3.1).
To «xtipo PBpioketar oty mepoyn Yyniov Aloviov vopod Ayoiog — apa ZXE 11, kot
£dapog katnyopiog C emopévag mpoxvntel and tov Ilivaka 1: H1=2.4

o Asiktng emppong yerwovikav kitpiav (Hp)
O deikng exepalel v emPapuvvon Tov kTpiov &€ attiog T kpoHong pe Opopa KTipla xwpic
emapKn avtioetoptko apud. H tipn tov deiktn AapPdvetar amd tov wivaka 2 (OAXTI §3.2).
Amo 10 okapipnua Tov KTplakov cvykpotnuatog (oynua 4) eaivetor 6tL t0 VId eEétacn
ktipro K2 eivor opopo pe 1o Kl. Axoun Besmpeiton 0Tl eV LIAPYEL ONUAVTIKY S0QOPA
dvokapyiog — Hy =0
Apa 1 extipunTpla oecpukng emPapoveonc H=0.75 Hy +0.25 Hp, = 1.8 (OAX1T §3.3)

Evpeon oeropikic avrictaosng kripiov (Resistance: R)
o Aciktng drotuntikng avtiotaong wwoyeiov (R)

Eivar o povaodwog deiktng and tovg déka (10) mov cvppetéyovv otnv SOpUOPO®OT NG
EKTIUNTPLOG GECUIKNG QVTIOTOONG O OTO10C OMOTIUG EUPESO TN SWTUNTIKY AVTOYY] GTO
160Y€10 TOL KTpiov Kot Eniong 0 HOVOS 6ToV 0TOi0 VIEIGEPYETOL Kot TAAL EUUESO O TOTOG TNG
pépovoag totyonotiac. H mpotevopevn ékppaon tov deiktn etvon n e&ne:

Ri=12 - (M- Am)- =X (1)
M: XVVTEAEGTNG TOTTOV PEPOVGOS TOLYOTOUAG O 0TO10¢ TPOKVTTEL A0 TIG TYES TOV TTivaKa 3.
To VAKO PepOVTOV TOlY®V 160YEIOV KO 0OpOPOV TPOKELTAL Yol TAVOOSOUT) TANPWV TAIVOWV
K0l 0 TOTOG KOVIApoatog dounong eivar acPecstokoviopo — m=0,80

Am: MewwTikdG GUVTEAEGTNG Y10 TEPIMTMOGELS EUPAVAS KAKNG TAOKNG ABocomudtov 1/kal
ocoPapng amocabpwong kovidpotog (0,70= A = 1,00). Asv £yer mopatnpnbdei £viovn
OmTOGAOPMOT TOL KOVIAUOTOG OTIG ABOJOUES, T emypiopaTa eival KOANG TOIOTNTAG KOt OEV
€xovv amokoAAN0el amd v Mbodoun — An=0,90

YAw: ABpoopa epufaddv dlatouns TV QepOHVI®OV TolY®V (TEGGMV) TOL 160YEIOL KOTd TN
dvuopevéotepn devbvvon (dievbuvon pe to min LAy). Ayvoohviol TEGGOTL Le UHKOG

lw <1,00m

Iodyero d1eH0VVOM X-X

> Awx=(1,55+2,60+2,07+1,78+1,90+1,50+13,85+4,70) - 0,45 = 29,95 - 0,45=13,4775 m’
Iodyero d1eHBvvon y-y

ZAwyy)=(1,63+1,61+1,39+1,31+4,51+4,51+2,17+1,65+1,29) - 0,45= 20,07 - 0,45=9,0315 m?
‘Opogog d1evBuvon X-X

ZAwxx=(5,18+2,13+1,84+1,95+1,55+13,85+4,70) - 0,45 = 31,20 - 0,45=14,04 m?
‘Opogog d1evbuvon y-y

ZAwy-y)=(1,69+1,73+1,51+1,37+3,16+4,51+2,22+1,70+1,29) - 0,45 = 19,18 - 0,45=8,631 m?
Aopavovtat ot pkpdTepeg TLEG

AtOtisoyeion=(13,85 - 4,51)+(5,39- 11,45)+(4,70 - 1,81)=62,46+61,72+8,5=132,69 m?
Atotopson=(13,85 - 4,51)+(3,05 - 11,45)+(11,45 2,34)+(4,70 - 1,81)=62,46+34,92+26,70+8,5
=132,69 m’

A: Epodov kdroyng wwoyeiov — A=132,69 m?

n: IIA0og opdpwv mepapfavopévov kot Tov woyeiov. Agv mposueTpdror TuxdV amdAnén
KMUOKOGTOGIOV GTO dMLLOL.
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AP Rusorior=12 - 080 0,90) - 222 20,294
Ruopooon =12 (0,80 - 0,90) - 2= =0,562

Apa R1=0,294

o Aciktng avoryudtov eepoviav toiyov (Ry)
O deiktng avaeépetol 6to 166YE0 Kot ot d1evBvvon 6mov Ba TPoKVWEL N EAGYIGTN TN TOL.
H mpotewvdpevn ékepaon tov deiktn givar 1 €€AG:

1

Ro= a+04 0.7 2)
a: H tiun tov Adyov tov 00poicpotog Tmv Pnk®v TV avoryHiToV 6TOVS PEPOVTES TOTYOVS OE
pio devbuvon TPOg TO CLVOAIKO UNAKOC TV QEPOVIOV Tolywv otn Oevbuvvon avtn,
TEPAOUPOVOUEVOVY KOL TOV OVOTYUATOV.
AevOvvon X-X
a=(1,00+1,25+1,32+1,34+1,30)/(13,85+7,10+4,70+7,20+4,70)=6,21/37,55=0,165
Awgv0vvon y-y
a=(1,32+1,32+1,32+1,01+1,40+1,30+1,56)/(9,90+11,71+7,65+4,51)=11,83/30,72=0,30

Roxx= S 0,7=1,00

0,165+0,4
1
Roy,=——-0,7 =0,729
XY~ 030404 '

Aopfaveton n pikpdtepn TR tov deiktn emopévac Ry= 0,729

o Aciktmg dwlopdtav (Rs)
O potevopeveg TiéG Tov dgiktn Aappdvoviot omd Tig TIéG Tov mivaka 4.
Amnovcia dSwalopdtov oto ktipto —Rz = 0,50

o Asikmng Swppayudtov (Rs)
Ot TpotevOEVEG TIES TOV OgiKTn AdpPavovTot amd Tig TIHEG TOV Tivoka 5. AKOUN amd Tov
[Tivaka 6 Aopupdvetor 0 TOOTIKOG YOPOKTNPIOUOG NG OLPPOYUOTIKNG GTEPPOTNTOG
SpdpwV THTOV Tatopdtev Kot omd Tov Ilivaka 7 0 mo10TiKdg yopakTnpIopdg Tov Paduov
OVVOESNC TV TATOUATMV UE TOVE VITOKEIUEVOVE 0POPOVC.

H dudtaén tov eepdviov tolyov o€ kdtoyn Kot otig 0vo Oevdivoelg X-X, Y-y etvan
HEPIKDG cLUUeTPIKT. To mdtopa givor EOAvo pe povd covidopo dpa o KTiplo €xel aobevn
SLPPAYHOTIK oTEPPOTNTO. XVven®g and Tov [livaka 5 Oewpeitor 0 GLVOLOCUOS, HEPIKMOC
oLUUETPIKT] Ko e aofevn) Babpd cvvoeong dniaor Ra= 0,60

e Asikmgc avolypdtmv Kovtd og yovieg (Rs)
Epocov dev vrdpyovv avoiypata coe andotacn <1,00 and e&éyovca ywvia tov Ktipiov,
Rs=0.00. AAM®OG 1 TpoTevdevn EKPpacn Tov Ogiktn eivor 1 e&Ng:

— @ layo
Rs= - (A+ 35 5-) = -1,00 (3)

A: TiBetan A=0,25 1 0,50 epdcov vdpyet €otm pia eE€yovoa yovia pe tesso unkovg <1,00m
o pio 1 Kot 6Tig S0 TAELPEG TG YwVio avTiGTO .

a: To mAn0og tov mecoav pe pnkog <1,00m ce e&€yovoeg yovieg oe OAOVG TOVS 0POPOLE.

v: To mAn00o¢ TV e€eoVomV YOVIDV OADV TV 0pOP®V

Yl Abpotopa InK®V OAOV TOV TEGEHV OA@V TOV 0pOe®V pe punkog <1,00m ce g&éyovoeg
yoviec.

2=0,25

a=2+2=4

v=12

>I,=(0,70+0,45)+(0,73+0,45)=2,33
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Yvvends Rs = -0,536
o Aciktng naBoroyiog epovcdv Toromoudv (Re)
Ot mpotewvdpeveg Tipég Tov deikt (Re) meptiappavovrot otov [Mivaka 8.

Y7o ktipro dev Eyovv damotwbel PrAaPec —Res = 1,00

e Acikmg ovvdeong petad eykapoinv toiyov (R7)
Ot potevopeveg Tyég Tov deiktn (Rep) mepthappdvovtar otov [Mivaka 9.
Yndpyet emapkng cvuvoeon petasd tv Abodoudv og OAes TG dSactavphoelg —R7 = 1,00

o AsikTng KoTomdvNnong toiyev ektog emmédov (Rg)
H mpotewvopevn ékppaon tov deiktn eivon 1 €€Ng:
Re= 6 vt/ (4)
t: To mdyog Tov mepyeTpKov TOiYO0L
I: Andotaon petalld eyKApolV £0MTEPIKOV TOlY®V Tov otnpilovv tov mEepueTpkod. Nao
onuewdel 6t n mapdpetpog | o pmopovce va opiotel g : Ecwtepiky) andotaon eykapoimv
Toiy®v mov otnpilovv 10 TEPUETPIKO.
6: ApOunTikdg Topdymy pe otdyo va meploptofodv TréS Tov Rg kdtw amd v povada yio
KOVOTIOMTIKES OTOCTAGELS EYKAPSIOV TOLYMV.

H dvopevéotepn i Aapfaveton and v and v tAwvBodoun tov 16oyeiov (1] Kol Tov

0pOPOV)

Re=6-+/0,45/9

Rg = 0,447

¢ Asikmg Kavovikémrog o€ kdtoyn (Ry)

O d¢elktng apopd To oyfua TG KAToyng Tov 16oyeiov. E@Ocov mpokdyel 0 yapaknpioptog
TOL GYNUOTOG TNG KATOYNG (KOVOVIKY, HEPIKMG KAVOVIKY], U KOVOVIKT) Ol TPOTEWOUEVES
TIWEG ToL Ogiktn meprrappdvovton otov Ilivoaka 10.

Apyica edéyyetor 0 AOYoc A = Lmax/Lmin : A= 13,85/9,90= 1,4 <4,0 dpo. KTip1o Kavoviko.
AxolovBel Edeyyog epfadov oYMV GE GYECT LE TNV YEVIKN KVUPTI TOAVY®VIKT YPOLUY
YAg= (1,81 - 6,75) - (2,4 - 7,2) = 12,22 + 17,28 = 29,5m* < 0,25 Atot = 33,17 — Kripto e
Kavovikn katoyn. Apa ond tov wivaxka — Rg= 1,00

¢ Asiktng kavovikdmrog kad’ dYwog (Rig)
Ot potewopeveg Tipé tov deiktn (Rig) mepthapfavovton otov Iivaxa 11.
Kripto kavovikd kad’” dyog — Rig= 1,00

Ynoloyiopéc Exnipnrproc Yetopknig Avristoong (R)

Inuerdvetar 0Tt ot SIUOPE®CT TG TWNG TNG EKTIUNTPLOG GEIoIKNG avtiotaong (R) ot
déKa mapamavem Ogikteg dev Ba mpémetl va £xovv v 101 Bapdtnra, £T61 N TN TG TPOKVTTEL
amd TV aKOAovON Ekppaon:

R=X>ri- R=0,20R; + 0,15(R3+R5) + 0,10(R4+R7+Rg) + 0,05(R2+R5+R9+R10).

Me avTikaTdotacn 6TV EQUPUOYN TPOKVTTEL :

R=0,20 - 0,29 + 0,15 - (0,50-0,54) + 0,10 - (0,60+1,00+0,45)+0,05 - (0,729+1,00+1,00+1,00)
R=0,44
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Evpeon cmovdmotnrog ktipiov (V)

e Aciktg nAnfovg ypnotav (V1)

To extiudpevo TANO0C KOTOIKWOV 1 EMCKENTOV TOL SUUEVOLV 1) EIGEPYOVTAL GTO KTIPlO avd
nuépa givar amd 10 €wg 50 dropa  emopévag n Ty Tov deiktn Tpokvmtel and Tov Ilivaka
11 -V;=150

e Aciktg k66T0VGg KTipiov (V7)
Avéroya pe o cuVolko eUPaddv TV opodP®V M TN TOL deikTn TpokvTTEL Otd ToV TTivaka
12.

To cvvoAd epPadov twv opoemv eivan 265,38 — Vo= 1,50

e Aciktng Aokntikng n/kor kowwvikng onpociog (Vs)

AvAAOyO e TNV EKTIUMUEVT] O0IKNTIKN 1)/KOl KOW®VIKN oNUocio Tov KTipiov 1 T Tov
deiktn mpoxvntel and tov [ivoka 13.

To «tipro Bewpeiton péong onpaciog — Vz=1,00

o Aciktmgc pvnuetokng a&iog (Va)
Ytov Ilivaka 14 mpoteivovtar ot Tég tov Ogiktn ovaioyo pe TNV €BvikN, 10TOPIKY,
ootk k.1.A. aieg Tov KTIpiov TOL GLYKPOTOVV TNV UvNUELOKT Tov aia :
To ktipro dev €yet kapio pvnuetokn a&io — V4= 1,00

Emopévog n  exktymrpie omovdodtnrog Ktipiov pali pE TOVG GUVTIEAESTEG TOL
npoteivovtol and tov OAXI drapopeaveror wg eENg:
V=2v; -Vi=0,30 (V1 +V2)+0,20 (V3 + Vy)

Me avtiKatdoTaon 6TV EQaPUOYN TPOKOITEL

Vv=0,30 (1,5+1,5) + 0,20 (1,0+1,0)= 1,3
V=13

Evpson Agiktn Awoxivovvevone Ktipiov (I)
I= V(H/R-1) = 1,3 [(1,8/0,44) — 1]
1=3,96

3. EDAPMOTI'EX ME AAAATEY TAPAMETPON

1" Egappoyn : AMoyi dsiktny H (Hazard)

Al\ayn deiktn Hy, Ha

210V TopoKATe Tivako Topovotdlovtal ot aAlayEg Tov deiktmv Hi, Hy éxovtag Bempnoet Tig
01eg TYéC TV dekTtdV R kot V e v avoAuTiKh Qopuroyn.

Kamy. ZX.E. Z1 | EAA®POZ A | EAA®OZ B,C EAA®OX D EAA®OX E

OHOPOV R Vv H I H I H [ H [
1 0445 1,30 | 1,02 | 1,72 | 1,20 | 2,25 1,38 278 | 150 | 313
2 0445] 1,30 | 1,10 | 1,94 | 1,28 | 247 1,46 300 | 158 | 3,36
3 0,445 1,30 | 1,15 | 2,08 | 1,33 | 2,62 1,51 315 [ 1,63 | 350
4 0,445 1,30 | 1,22 | 2,31 | 1,40 | 284 1,58 337 | 1,70 | 3,73
5 0,445 | 1,30 | 1,27 | 2,45 | 1,45 | 2,99 1,63 352 | 1,75 | 3,87
6 0,445 1,30 | 1,32 | 2,60 | 1,50 | 3,13 1,68 367 | 1,80 | 4,02
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Katny. Z7Z.X.E. 72 EAA®OX A | EAA®OX B,C EAA®OZ D EAA®OX E
OLLOP®V R V H I H I H I H I

1 0,44 | 1,30 | 1,53 | 3,22 | 1,80 4,02 2,07 4,82 2,25 5,35

2 044 | 130 | 1,61 | 3,44 | 188 4,24 2,15 5,04 2,33 5,57

3 044 | 1,30 | 166 | 359 | 1,93 4,39 2,20 5,19 2,38 5,72

4 0,44 | 130 | 1,73 | 3,81 | 2,00 4,61 2,27 5,41 2,45 5,94

5 044 | 1,30 | 1,78 | 3,96 | 2,05 4,76 2,32 5,56 2,50 6,09

6 0,44 | 1,30 | 1,83 | 4,11 | 2,10 4,91 2,37 571 2,55 6,24

Katny. 7Z.X.E. 73 EAA®OX A | EAA®OX B,C EAA®OZ D EAAD®OX E
J0)Y R V H I H R V H I H

1 044 | 1,30 | 2,30 | 548 | 2,70 6,68 3,11 7,88 4,50 8,68

0,44 | 1,30 | 2,37 | 571 | 2,78 6,90 3,18 8,10 3,45 8,90

0,44 | 1,30 | 2,42 | 585 | 2,83 7,05 3,23 8,25 3,50 9,05

0,44 | 1,30 | 250 | 6,08 | 2,90 7,27 3,31 8,47 3,58 9,27

0,44 | 1,30 | 255 | 6,22 | 2,95 7,42 3,36 8,62 3,63 9,42

OB |WIN

0,44 | 1,30 | 260 | 6,37 | 3,00 7,57 3,41 8,77 3,68 9,56

H ogiopum opdom emmpedletan Kupiwg omd T CEIGUIKOTNTO TS TEPLOYNG OALL KOl TO £0POG
g OepeMoonc. T eledBepa ktipio o deiktng oeouikng dwkvovvevong 1 amnd tov
EVUEVESTEPO GLVOLOGUO (Z1, £€00¢p0¢ A) TPOg TOV OLGUEVESTEPO GLVOLOGUO (Z3,£0a0p0¢ E)
av&averon 404,65%. Etvor gavepd Aourdv Ot 0 Guvovasog toug mailel ToAD onpavTiko poOAo
OTOV OEIKTY O1KIVOVUVEVGTC TOV KTIpiov.

[Mapatnpeitor eniong and Tig TIRES TOL deiktn I, TOV TPOKVITTOVY AMO TOV TOPOTAV® TIVOKO OTL
vy €dapog E (empaveiokd otpdpa thHog oe Bpaydoeg vrdotpopa) kKot Z1 1 tiun tov deiktn 1
etvarl pukpotepn am’ 6Tt Yo £00pog A ( Bpayddeg €0apoc) kKot Z2. And avtd cuumepaivovpe
ott n Zovn Zewopkng Emkwvouvomntog mailer onuaviikdOtepo poOAo amd TNV Katnyopio
€00(pOVG YmPig va vdpyel BEPata onuavTikny dapopd oty T tov dgiktn 1.

Aoaupdvovtag Tdpa o GLYKEKPIUEVT KaTryopio €0Gpovg Ba dovpe TOGOo TeEMKA emnpealel M
Z¥E 7o ogiktn [. Emidéyeton €oagpoc A omdte ywu Z1 — 1=1,72, yio Z2 — [=3,22 o yio
73 — 1=5,48. Tlapatnpeitar avénon tov dciktn [ yio v Z2 87,21% g mpog v Z1 , yw
mv Z3 218,61% g mpoc v Z1 xar yw v Z3 70,19% ¢ mpog v Z2.

2V ovvéyeln €EETACOVE TNV EMPPOT| NG KaATNYopilog 3APOVS Yoo po cvykekpuévn ZXE.
‘Etol yin Z1 kan €dagoc A 1o 1= 1,72 v €dagog B,C to 1=2,25, yua €dapoc D 10 1=2,78 won
vy €0apog E 1o [=3,13. Xvunepaivovpe Aowmov 6ti to I og oyéon pe 10 £d0¢pog A avéavetal
katd 30,81% vy ta B-C , xoatd 61,63% y1o 1o D ko xatd 81,98% yw 10 E.

Telkd n emppon e ZEE eivor onpovtikdtepn omd TV ETPPON TOL €6APOVS, YOPIG VT
BéPata va vTOTIA TV EMPPOT TOV €0GPOLE oTNV ekTiunom Tov deiktn I. o mapdderypa av to
KTip1o TG apyikng epapuoyns Ppiokodtav oe meproyn pe Z1 tote o deiktng I Ba peiwvotav ko
Ba émarpve v tipn 2,25 (peiwon 43,18%). eve av Bpiokdtav oe mepoyn pe Z3 o deiktng Oa
avEavotav kot Oa Ematpve Ty tiun 6,68 (avénon 68,69%).

Axopa a&ilel va onuetmdet 6Tt n | tov H1 pmopel va avénbel £oc kou 50% ebv vdpyovv
evoeilelc v mbavd kivovvo tomikrg peyéBuvong g oelopikng dpdong, eEoutiog g
vewpopporoyiog g 0éong tov ktpiov (OAZII §3.1). Ocopdviog 0Tl T0 KTIPLO TNG OPYIKNG
epapLoyng Ppioketal TAve 6e EMOPUAES PLGIKO TPavES, Kot To H1 - av&dveton katd 25% kot
50% t6te o I AapPdver tig tipég 6,24 kot 7,57 avtictorya, Sniadn mapotnpeital avEnon amd
™V TN TG apykng epappoyng 1=3,96 katd 57,58% xot 91,16%.

2" Eoappoyn : AMayn deiktn R (Resistance)
e Alayn mAyovc Tolymv KTipiov.
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2TV GUYKEKPIUEVT €QAPUOYN €XEL YIVEL OAAAY TOV TAyovg TV Tolywv oto Ktipto. Ta
amoteléopato Bo cuYKPIBOHV HE AVTA TNG OPYIKNG OVOALTIKNG £QOPUOYNS. Me v aAdayn
avt emmpealovtor ot mapakdato deiktes: Ri Ra, Rs, Rg, Rip. IMopovcialovtar povo ot
KATOYELS TOV 100Yeiov KABE EQUPUOYNS KAOMG VTEG XPNOLOTOMONKAY Y10 TOV VTOAOYIGHO
TOV Topamdve deikTtdv. H povn kdtoyn opdeov mov kpifnke avaykaio vo mopovolooctel
gtvor awt) G €PapUOYNG Yo topsgor =0,35 AOy® g omdtoung peimwong mdyovg mov
emnpedlel emumAéov toug dgikteg Rg, Rio.

t t AW, | AWy, R: o R, A a Zlw
woyeiov | 0op6Qo tot
v
0,6 0,6 17,97 12,71 0,32 0,29 0,75 0,25 4 2,63
0,6 0,35 17,97 12,71 0,32 0,29 0,75 0,25 4 2,38
0,45 0,45 13,48 9,03 0,29 0,30 0,73 0,25 4 2,33
0,3 0,3 8,90 6,02 0,20 0,31 0,71 0,25 4 2,33
0,2 0,2 5,99 4,01 0,13 0,32 0,70 0,25 4 2,33
Y R5 T L Rg RlO R V |
12 -0,50 0,6 8,7 0,53 1 0,47 1,3 3,74
12 -0,53 0,35 9,2 0,39 0,75 0,43 1,3 4,10
12 -0,54 0,45 9 0,45 1 0,45 1,3 3,96
12 -0,54 0,3 9,3 0,35 1 0,41 1,3 4,35
12 -0,54 0,2 9,5 0,28 1 0,39 1,3 4,64

2NV €QOPUOYT OV TO TAYOS Toliy®V 16oyeiov gival t=0,6 evd tov opdPov 1=0,35 dnradn|
VILAPYEL ONUAVTIKT HEIMOT PEPOVTOV TOiY®mV 6TOV OpoPo vIdpyel peimwon tov Rip o€ oyxéon
LE TIG LITOAOUTEG EPAPLOYES OOV OEV VTLAPYEL OAAAYT TTAYOVG TOTYWV GE 1GOYEID KOl OPOPO.
2V GLVEXELD TOPOVGLALETOL OVOAVTIKA O LTOAOYIOHOS Tov Rip kabBmdg dev BempnOnie
ATOPOiTNTO VO VTOAOYICTEL GTNV AVAAVTIKY EQOPUOY.
To «xtiplo €yer onuaviikn dweopd dvokopuyiog HeTaEd YETOVIKOV 0popmv apa Oo
VTOAOYIGTEL 1) d10popd LAy HETAED TV 0POPMV.
Iooyero :
Aw,.x = 17,97+(0,7+0,84) - 0,60 = 18,89
Awy.=12,71+0,74- 0,6 = 12,71
‘Opoyoc :
Aw,.x = 10,92+(0,69+0,59) - 0,35 = 11,37
Awy.,=6,71+0,87-0,35=7,02

Aw x—x LooyElov—Aw x—X 0pOPoV 100 = 39,83% < 50%

Aw x—x Looyeiov
Aw y-y tooyelov—Aw y—y opbdpov

- - 100 = 44,80% < 50%
Aw y—y tooyeiov

Apa xtiplo pepkmg kavovikd kKob’ dyog — Rio= 0,75

Onwg Ntav avapevopevo, e Ty oénon tov mhyovs Tmv Tolymv Tov KTpiov TG opyIkng
EPAPLOYNG TapOTNPEiTAL LEIMOT TOL OElKTN GEIGKNG Olaktvdvvevong I evod pe v peioon
OV TAYoVG 0 deiktng awtdg avEdvetatl. Lty mepintwon adENomg Tov Tayovg TolYwV GTOo
100Y€10 Kot pelmwong avtdv 6Tov Opoeo, o deiktng I Eemepva v TN TG apyKNG EPAPLOYNS
(mdixog t=0,45) oAAG kot TV T TV I Y10 tisoyeion= topogonr=0,60.

TeAwcd o1 deikteg mov emnpedloviot o oAV, ival 0 SEIKTNG STUNTIKNG OVTIGTAONS TOV
ktipiov (R1), 0 dgiktng KATATOVIONG TEPYETPIKAOV TOY®V EKTOC EMTESOV KOl AyOTEPO O
OelKTNG AVOLYHATOV KO O OEIKTNG OVOLYLLATOV KOVTA GE YOVIES.
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KATOWYH IXOI'EIOY I'TA t=0.60
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Zyua 6. Kdtoyn coyeiov ya méyog toiywv ktipiov t=0.35
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KATOWYH IXOI'EIOY I'TA t=0.3
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yuoe 7. Kdtoyn coyeiov yia whyog toiywv ktipiov t=0.3
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Zyua 8. Kdtoym ooyeiov ya méyog toiywv ktipiov t=0.2
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o  AMym mdyovg toiywv Ktipiov kot adiayn MBocoudtov Toyomouas

e autn Vv €pappoyn Bewpnonie 6Tl T0 KTiplo 610 16oYEW £xel mhxog t=0,6 Ko 6TOV OpPOPO
t=0,35 xobmg emiong kot 6TL 0 PEP®V opyoVIoCUOS TOV KTpiov, 100YEi0L KOt 0pOPOV Elval
apyoiBodoun. Oa diepgvvnbet dnAadn Tt cupPaivet pe v andToun Pei®ON TOL THYOVS TOV
KTpiov amd 160ye0 o OpoPo Kabmg Kot M eMidpacn Tov TOHIMOL TV AMBOGOUATOV. XTOV
TOPOKATO TIVOKO TaPoLSLALoVTaL Ot OAAAYEC TV OEIKTAOV (01 VITOAoUoL deikTeg BempovvTan
0101 pe v apykn epapuoyn). v epapuoyn Bewpovpe m=0,5, Am=0,7

T AW, | Aw y-y Rl A Rz Ylw tot R5 t L
0,6-0,35 | 17,97 | 12,71 0,20 0,29 0,75 2,38 -0,53 0,35 9,2
Rsg R1o R V I
0,39 0,75 0,41 1,3 4,42

Av10 10 amotédecpa Oa Tpémel vor GLYKPOEL PHE TO AMOTEAEGUA TNG TTAPATAVE® EPOPUOYNG
otV omoia VIdpyYEL dAAOY] HOVO GTO YOG TOLY®V, GE OYEOT KE TNV OPYIKY] EPAPUOYN KOt
Oyt ot ABodoun}, Aadt| pe T0 AmOTELEGHA Y10 tisoyeion=0,60 Kot topsp0v=0,35 mov T0 1=4,10.
[Mopatpeitar pa pikpn avénon tov deiktn I g taéne tov 7,80 %. Eivor Aoyod va vrdapéet
O10TL VTTAPYEL PIKPN peimon tov dgiktn R Adym g addayng Tov cuvieAeotn M e&ottiog g
aAAayng toryomotiag (apyoABodoun- acPectokoviaua). Xe ox€on UE TNV APYIKN EQPAPUOYN
(1=3,96) o deiktng I avé&dvetar kot 11,61% S16T1 aAAGlel Ko T0 ThYOG TOlY®V Kot 0 TOTOG
TV AMBocopdtov. ( O KatdyELg TG EQaproYNS Gaivovial oto oynuata S, 6 )

o  Allayn mhyovg KTipiov Ko aArayr) KAIoNg 64pouc.

‘Eotw 611 10 apykd ktipro €xer topa mayog t=0,2m kor vmdpyovv evoeilelg yuo mbovo
Kivduvo TOmKNG peyEBuvong Tng GEICIKNG dpdong AOY® YeopoppoAoyiag otn 0éon Tov
KkTpiov. Mia tétown mepintmon eivor 10 KTiplo vo Ppioketor Kovtd o€  EMOPAAEC PLOIKO
npovég. Otav cvpPaivel kKdtt t€toto etvar dvvarr n avénon tov deiktn Hi émg kar 50% (§3.1
OAZXIl). Mg avtv v oAloyn emmpedleton o oeiktng R oAAd xou o deiktng H. Xtov
TOPUKATO Tivako Topovotdlovtol Ta amoteléopota. Oswpovvron M=0,8, Am=0,9.

t

H,

H

AW .«

AW y.y

R

R2

t

L

Rs

0,2

3,6

2,7

5,99

4,01

0,13

0,69

0,2

9,5

0,28

R

\

0,39

1,3

7,62

[Mopatnpeitar Aowdv 0TL 6e oyéon pe v apywn epapuoyn (I=3,96) o deikng celopkng
SKVOHVELONG LUE TIC TOPATAVE oAAayES avEavetar Katd 92,42%. Axdun oe oyéomn pe Vv
nponyovpevn epappoyn ( mhyovg t=0,2 ) émov I= 4,64, pe v oAhoyn ovclaGTIKA LOVO TG
YEOUOPPOAOYIOG TOV £3APOVG O OEIKTNG CEWGUIKNG OaKvovvevong avEdvetot Katd 64,22%.
YVVENMG ovumepaivovpe OTL 1 TOWTOYPOVN Helmon Tov TAYoLg Ko M aAAoyn o1
YEOUOPPOAOYIDL TOV €0GPOVS TAPOLSLALOVY oNUavVTIK) avénor oto deiktn I, mpdypa mov
ocvpPaivet kot pOVO pe TV aAlayn TNG YEOUOPPOAOYINGC.
2V ovvéyetla mapovstaletar 1 10w epappoyn pe mhyog tolywv Ktipiov t=0,6.

Lt | HW | HJAw,[Awy | R | R [ t | R | L
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0,6 3,6 17,97 12,71 0,32 0,75 0,6 -0,50 8,7
Rs R V |
0,53 0,46 13 6,25

Me avtv v oAraynq oArdler kot o deiktmg Rs Adym g avénong Ttov méyovug.
[Mopatnpeitar 6t 68 oYéon pe ™V €Qoproyn pe mayog toiywv t=0,2 o deiktng celGKng
dlakvdvvevong pelwdvetor mepimov pio povado, to omoio eivor avapevopevo €QOGOV
avéNOnke to mhyog Tov KTpiov, cvvenmg avéndnkav ot deikteg R1 Rz, Rs Rg, kot kvpiog o
deiktng Rg otov omoio vreicépyeTon Aueca 10 Téyog Tov KTipiov.

e  Allayn avorypdtov Ktipiov

YKomOG TG EQUPUOYNS avTnS eivar va vroloywotel moco emmpedletar o oeiktng | pe v
mpocOnKn avorypdtov oAAd kot v oaAloyn g 0€omg Tovg oTO KTIPO NG OPYIKNG
epapuoyns. IMopatnpeitar 6Tt emnpedlovror ot deikteg R, Rz, Rs xor 1o amotedéopata
ToPOVCIALOVTOL GTOV TOPUKAT® TIVOKOL.

AW, | AW, R [V} R, A o Xlw tot
IpocOkn
OVOLYPATOV 6E 11,12 8,44 0,28 0,34 0,65 0,25 4 2,33
160Y£10 KO 0pOQo
IpocOkn
OVOLYHATOV Pévo 11,12 8,44 0,29 0,34 0,65 0,25 4 2,33
GTO 160YEL0
MpocOKkn
aVOLYNATOV KOVTA 9,66 7,04 0,23 0,34 0,65 0,5 20 14,96
OE YOViEg
v Rs R \% H I
12 -0,54 0,44 1,3 1,8 4,06
12 -0,54 0,44 1,3 1,8 4,03
12 -1,61 0,27 1,3 1,8 7,50

Me v mpocHnkmn avorypdtmv 61o KTiplo o deiktng oeloikng otakvovvevong | avéaveton
0€ GYEOM UE TNV aPYIKN EQPUPUOYN KAOMS LEIOVOVTOL O OEIKTNG STUNTIKNG OVTIoTAONG TOV
kTpiov Ry ko o deiktng avorypdtwv Ro. [pénet vo onpemdel 01t 6T1g 800 TPMOTEG EPUPLOYES
o delktng avorypdtov kovtd oe yovieg Rs mapopéver otabepdc eved dev mapotnpeiton
onuovtikn avénon tov deiktn I, kabag avébvetonr povo kotd 2,53% xon 1,77% avtictoyo.
BéBata omnv televtaio epapproyn pe v tpocHnkn avorypudtov Kovid g Yovieg n Ty tov
Rs mopovoidlet dipo. Topewvo pe tov OAZIT (OAZTT §4.5) 10 dhua oty Ty 1oV Rs o€
nepintwon €0t kol evOg YovioKoy meccol pe pnkog <1,00 m amodidel avénpévo kivouvo
TOTIKNG KOTAPPELONG TNG YWVIOG G€ OAOVLS TOVG VTEPKEIUEVOLS OPOPOVS GE TEPIMTMOT)
actoyiog Tov meccov. O avENpévos anTdc Kivouvog Katdppevuong avTikatontpileTol Kol 6To
deiktn | mov og ot Vv TEepinTmon avEdvetan onpavtikd katd 89,39% maipvovtog v Ty
7,50. Tehkd coumepaivovpe OTL 1 TN TOL SEIKTN GEICUIKNG SKIVOUVELOTG VOGS KTpiov
emnpealetar  onuavtikd otav to avoiypato Ppickovior kovtd o ywvieg, eved mn vmoapén
TEPIOCOTEP®Y  AVOLYHATOV dgv amodidel 1000 onuavtikd kivovvo. Kot o avtég Tig
EPAPLOYEG O KAVOVICUOG KATAANYEL 0 EMBLUNTE OMOTEAEGLOTOL.
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o  Alayn: ITpocBnkn 0pd@oOL 610 KTip1o
Me v mpocOnkn evoc opoPOL GTNV apyIKn epapuoyr ot udvot deikteg mov aAhalovv givat
o1 deikteg Ry kot Rs kot ta amoteAéopata @aivovtotl 6Tov Tivaka mov oKoAovOEt.

AW, AW, R, A a Xlw tot v Rs
13,48 9,03 0,196 0,25 6 3,51 18 -0,54
R \Y/ H |
0,43 1,3 1,8 4,20

H adénon tov odeiktn oewopkng dwokwovvevong | etvan g tdEng tov 6,06%. Na
onpelwfel akdun 6TL 6G0VE TEPIGGOTEPOVS OPOPOVG EXEL VAL KTIPLO TOGO TTO PEYAAO OEIKTN
oeloUIKNg olakwvovvevong OBa €xel. Avtd ovpPaiver ywati o deiktng Ri oloéva kot Oa
HEIdVETOL OTTMG avTd dlomotdvetat oo Ty e&iocwon (1) tov OAXIT (OAXIT §4.1).

o  AMyn deiktn R3 otV apyIkr oveALTIKY EQOPUOYN

‘Eoto 611 610 KTipto vmpyov dwlopata. Xtov mapakdto [ivaka mapovsialetor 1 exppon
TOV SOUATOV GTOV OEIKTN GEIGKNG dloKvdOvVELOTG ToL KTipiov. Ot vdrowmol deikteg
TOPAUEVOVV 10101 LE TNV OPYIKT EQOPLOYN.

Béon Awlopdtov R; R5 R V [
Awlopoata oTig otdlueg vaepHopwv 0,6 -0,32 0,49 1,3 3,45
Awlopata otig otdfpeg Ttotopdtov Tiny otéyng | 0,75 -0,32 0,51 1,3 3,25
Awdpoto oTig 6TaEG TATOUATOV Kol GTEYNG 0,9 -0,32 0,54 1,3 3,06
Awldpota otig otdueg vrepBLpwV, TATOUATOV

KoL GTEYNG 1 -0,32 0,55 1,3 2,94

Xoppova pe tov OAZIT oe opdpovg pe dbppayna 1 cuvexés 0dlmua to TAndoc (o) TV
necodV pe pNKoc pkpdtepo tov 1,00m oe eE€yovoec ywvieg Tov 0pOPOL  ALTOV
nolaniacialetan eni 0,50, cvvenmc vdpyel olhoyn kot 6to deiktn Rs (OAZTT §4.5).

A6 T amoteAéouaTo CLUTEPAIVETAL OTL 1) VTTOPEN S OUATOV PEIDMVEL TO OEIKTN GEICUIKNG
EMKIVOLVOTNTOGC, YU avTd 1 VIapEN Tovg Bempeitan emBount e €va Ktip1o.

e  Allayn dsiktn R6 otnv apyik| ovoAVTIKY) EQapLOoYN

Ye autnVv TV €opproyn otdyog eivor va extiundel moco emnpedletor 0 dEIKTNG CEIGUIKNG
drakwvovvevong and v vapén Prafodv 610 KTipro. v apyikn €QAPLOYN 01 VTOAOYIGHOL
&ywav yio R6=1 (amovcia Prapdv). Ztov mapokdto Tivaka oaivoviot To AToTEAEGLATO Y10l
R6=0,75 (ehappég owbomapteg PAaPfec) wkar R6=0,5 (ehappéc ektetopéveg 1N HETPLEG
duomapteg PAAPEC).

Rs R \Y |
0,75 0,43 1,3 4,12
0,5 0,42 13 4,28

Yvumepaivetal, OTMG NTAV OVOUEVOLEVO, OTL 0G0 pewdvetar o dgiktng Rs, oniadn 6co
neplocdtepes  PAAPec vmapyovy oto  KTiplo, TOCO ALEAVETOL O OEIKTNG GEIGUIKNG
emkvouvotnTag |.
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e AMyn deiktn R7 oty apyikn avoAvTiKn EQapuoyn

2V apyIkn epopproyn Bempndnke 6Tt VIAPYEL EMAPKNG GVVIEST] GE OLEG TIC OLUCTOVPDOCELS
oniadn Ry=1. Zmv mopokdte spoapuoyq mopovctdloviol To omoTEAECUATO TOV OEIKTN
oeloukng dlakvovvevong | yuo R7=0,8 (mepyietpicol toiyotl emapkdc cuvdedepuévol PHETOED
TOVG, Oyl OHMC KOl pE TOLG €0mTEPKOVS) Kot R7=0,4 (avemapkng ovvdoeon o€ OAeg TIg
G TAVPDOGELS).

R7 R \Y [
0,8 0,42 1,3 4,21
0,4 0,38 13 4,79

[Mapanpeitor 0tL 060 pHEYOADTEPN OVETAPKEIL VTAPYEL OTN GVUVOECST T®V TOY®V TOGO
av&avetal o ogiktng |.

e  Allayn dgiktn Rg oInV 0pyIK avoALTIKY) EQAPLOYN

Yy e@apuoyn mov akolovbei dev Bempeitan ma 6Tt | kKaToyn givor kavovikn (Re=1) oAra
vroAoyiletanr o oeiktng | yu pepikog xoavovikn kdtoym (Re=0,75) kot yioo pun Kovovikn
katoymn (Re=0,50).

R9 R V |
0,75 0,43 1,3 4,12
0,50 0,42 1,3 4,28

Anhadn 660 To PN Kavovikn Kdtoymn £xet £va KTiplo 1060 aviavetal o OikTNg CEIGUIKNG
dtaktvovvevong 1.

e Aloyn dgiktn Rig TNV 0pyIKY|] OVOAVTIKT) EQOPUOYN
An6 tov mivaxa 11 tov OAXIT AapBdvovat ot Tyég tov Rip Bewpavtag tdpa 6Tt TO KTipLo
elval pepkadg Kovovikd kb’ Vyog 1 un kavovikd Ko’ Hiyoc.

R10 R \Y |
0,75 0,43 1,3 4,12
0,5 0,42 1,3 4,28

[Mapatnpeitor 6TL 6060 PEIOVETOL O OEIKTNG KAVOVIKOTNTOS KOO’ DYog 1060 avEdveTat o
deikng 1.

o IIpocOHnkn Mavoda OTMGUEVOL GKUPOSEUATOS GTO KTIPLO

Onwg avagépbnke Kot oty apyikn EPOpRoOYn To KTiplo glye evioyvBel pe povovo omepuévon
OKVPOJEUOTOC. ZTNV TOPOVGA EPOPLOYN AapPAveTor v’ Gyv avTh N evioyvot. Ot KaTOYELS
TOV KT1Piov OAAG Kot To AmOTEAEGHLOTA TOPOVGLALOVTOL TOPOUKATO.

AW X-X AW x-x Mg Aw y-y Awy-y Mg R1
pavova pavova
8,15 6,77 6,77 3,22 0,37
A o Ylw tot v R5 R V I
0,25 4 2,43 12 -0,52 0,46 1,3 3,78
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2y mopomave epapproyn €xel Beopnbel yio Tovg EEpoVTEG TOiYoVS TOL £XOLV EVIoYLOET pE
povova omMoUEVOL OKVPOJEUNTOG M=Am=1,00 (OAXII §4.1), ev®d GTOVG VIWOAOUTOVG
eépovteg toiyoug M=0,8 kor An=0,9. AkOéun o TOMOG 7OV YPNCIULOTOWONKE YL TOV
vroAoyiopd tov deiktn Ry glvan o e&ng:

Ry= 12 - 222 51 00 (1B)
XpnowomomOnke avtdg o TOmog Yiati otov VIO EAEYXO OPOPO GLVLTAPYOLV TOiYOl
Srapopetik®dV tOnwv (OAXTI §4.1).

ATd 1o OMOTEAEGUOTO GUUTEPOIVETOL OTL O OEIKTNG OCEIGUIKNAG OOKIVOUVEVONG OEV
HELOVETOL ONUAVTIKG OTwg Oa NTav avapevopuevo Kaddg to Tocootd peimwong tov eival povo
4,54%. Avtd umopei va ovpPaivel d10tt BewpnOnke 0Tt aALALEL LOVO TO YOG OPICUEVEOV
eepOVTOV TOolY®V pe TV mpooHnkn pavova O.Z pe amotélecpo v oAlayn HOVO T®V
dsiktav Ry, R5.

Eivar yvooto 011 1 evioyvon ktpiov and eépovca toryomotia pe povova O.Z. eivar €vag
amd TOVG O OMOTEAEGHOTIKOVG TPpOTOVG emépuPaocnc. [Hapdio avtd otov devtepofddpio
TPOGEGKO EAEYY0 YW KTipww amd @Eépovcsa Toyomoua m Vmapén povova O.X dev
AVOPEPETOL TEPG OO TOVG GLVTEAESTEC M, AM oTov dgiktn Ry.

e Allayr) YOPOKTINPIGTIKAOV TOV KTIPiov avéAoya e TNV TEPI000 KATAGKELNC TOV.

YKomOG TG €QOPUOYNS avTNG €lvol M €0ywyN CLUTEPAGUATOV OYETIKA HE TOV OEIKTN
oeloUIKN G dtaktvovvevong I avdroya pe v mepiodo katackevng evog ktipiov. 'Etol pe faon
NV TEPI000 KATOGKEVNC TOVG TO. KTIPLOL KATOTAGGOVTIOL OTIS TECGEPLS TOPOUKAT® KOTNYOopleg

[2]:

i.  Tlopadooiaxd Kripto

ii.  Kripro Qpuov Khoowiopov (1880-1920)
iii.  Krtipo pe yapaktnprotikd Neokhaowkiotikng [eprodov (1920-1940)
iv.  Neodtepo Kripro

Edv 1o xtip1o oto omoio €yxet yivel o Eheyyog eiye yriotel petald g meprodov 1920-1940 tote
Oa eiye Kdmowo yopoktnplotikd (S1dlmpo, SaEpayia, oTotyeio amd OTAICUEVO GKUPOOENLD)
T omoia Ba To EKavay AyOTEPO TPMTO VIO TNV EMIOPACT) GEICUIKDOV SVVAUEWDYV, €V AVTIOECEL
pe to va gtye ytiotetl mpwv to 1880 mov amovoidlovv avtd ta yapaKTnploTiKd. Me avtny TV
epapuoyn Ba diepevvnBel n TpwTOHTNTO TOV KTIPI®V UE TNV TAPOSO TOL YPOHVOUL.

IMa to mapadociokd ktipro Exel BempnOel: mayog Toryomotiog t=0,3 (dnAadn £xel pewwbel
TO TTAYOG O GYEOT UE TO VEDTEPO KTIP1Q), VAIKO TO1Y0motog ®UOTAVOOLG GUVOESEUEVOLS LUE
mAokoviapa eropévog Mm=0,25, coPapn amocdBpwon Tov Koviduatog emopéveg Am=0,70
Kot Vapén eAkveTpov mov eEaceaiilovv v emopkn cOvdeon Tov AMbocoudtov. AKOun
10 TALPOSOCIaKA KTipto cuVIOmS eivatl LOVOPOPO 0ALG TO KTIPLO TOV HEAETALE EIVaL SUOPOPO
omote dev Ba To AdPovpe avTd VITOY.

2V mepiodo TOV OPOV KAUGIKIGHOV GVIKEL TO KTIPLO TNG OPYIKNG EPOPLOYNG TO OTO10
éxet peretn el 1o

INa to veoxhaowiotikd Ktiplo €xel BewpnBel: mayog torygomotiag t=0,45, vAKo toryomotiog
ocoumayr, toOPAa cvvdedepéva pe acPeoctokoviopo emopéveog mM=0,80, kaAn mAokn
MBocoudtov yopic cofapn arocdBpmon kovidupotog apa AM=0,90, vmopén dwlopdtov
o1 ot160peg tov vrepBipwv dpo Rsz= 0,6, mAdko OTMGUEVOL OKULPOJEUATOS TTOV
e€aoaAilel TV 1GYLPY OWPPAYUOTIKY] GTEPPOTNTA (LEPIKMG GLUUETPIKY] KATOYN-1GYLPN
ovvoeon) apa R4=0,9. Akoun Adym g dmapéng S10@payaTos Kot S1al®IITOS COLPMOVE LLE
tov OAXII o deiktng Rs molomiaoialeton pe 0,50 ko o deiktng Hy pe 0,75 (OAXTISA.5,
$3.1).
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INa 10 vemtepo ktipro Exovv BempnBel Ta id1a pe To VEOKAUGIKIOTIKO [e TN dopopd 4Tl Ta.
dwlopato Topo Ppickovtol ot oTAOUES VITEPHVPOV TOTOUATOV OAAG KOl GTEYNG EMOUEVWDS
R3:l,00.

Iepiodog
KTlpl:OU H; H, H m m AW ,x | Aw ay R; A
Hapasooraxs 2,4 0 18 | 025 | 07 | 889 | 602 | 005 | 0,31
Kripwo
Kripwo Qpipov 0 0,29 03
Klaowiopoo 2,4 1,8 0,8 0,9 13,48 9,03 '
(1880-1920)
NEoKAUGIKIGTIKO 029
Kripwo (1920- 1,8 0 1,35 0,8 0,9 13,48 9,03 ' 0,3
1940)
Newtepo Kripro 1,8 0 1,35 0,8 0,9 13,48 9,03 0,29 0,3
RZ R3 R4 R5 t | Rg R Vv |
0,71 0,5 0,6 -0,54 0,3 9,3 0,35 0,38 1,3 4,86
0.73 | o5 | o6 054 1045 | o 045 | 044 | 13 | 396
0.73 | 06 | o9 032 1o | o 045 | 052 | 13 | 206
0,73 1 0,9 -0,32 0,45 9 0,45 0,58 1,3 1,72

Yvumepaivetal Aouov OTL Le TNV TAPOSO TOV YPOVOL HELMVETUL 1| TPOTOTNTO TOV KTIPIOV TO
omoio Mrtav avapevopevo. Avtd ocvpPaivel kabmdg ota petayevéotepa KTipo 1 VTOPEN
Swlopdtov, JSEPAYULATOV, OTMGOUEVOD  GKLPOJEUOTOS, EAKVOTIP®Y, KOVIOUAT®V
HEYOADTEPNG OVTOYNG OAAG Kot AAA®V oTol ElmV eEac@aAilovV TNV KOAN CUUTEPIPOPE TOVG
VO TV EMOPAOT GEIGHK®OV OLVAUEMV, LE OMOTEAEGUO TNV GLVEYN Helmor Tov ikt
CEIOUIKNG SLOKIVOVVELOT|G.

3" E@apuoyn : AAayn deiktn V (Value)
Xe auTh TV €QapproyN Tapovctdlovtal o1 oAAAYEG TOV OikTn V otV apyIKY| EQApLOYT.

H R V1 V2 V3 V4 \Y [

1,8 0,44 1,5 1,5 1 1 1,3 3,96
18 0,44 2,5 15 1 1 1,6 4,88
1,8 0,44 1,5 1,5 2 1 1,5 4,57
1,8 0,44 1,5 1,5 1 2,5 1,6 4,88
1,8 0,44 2,5 15 2 1 1,8 5,49
1,8 0,44 2,5 15 2 2,5 2,1 6,40
1,8 0,44 1,5 15 2 2,5 1,8 5,49
1,8 0,44 2,5 15 1 2,5 19 5,79

[Mopatmpeitar Aowmdv 01t 660 av&dvetoar t0 TANBOC TOV YPNOTOV TOL OWLUEVOLY N
gloépyovtol 6To KTipto ava nuépa (deiktng Vi) 1060 av&dverar n Ty tov deiktn 1. Eniong
6060 mo 1itePN S10IKNTIKN-KOWOVIKT onuocio £xel €éva kTipto, dniadn 66o avédvetal o
deiktng V3 1600 avédvetan kot n Ty tov ogikmn 1. O deiktng pvnuewokng a&iog tov ktipiov
(V4) emmpealet e&icov onuavtikd tov deikt I 660 kot o dgiktng (V1). O cuvdvaouds tomv
LEYIGTOV TIUAV TOV OEIKTAOV UTOPOVV VO, TPOKAAEGOVY GNUAVTIKY avénom tov deiktn I o
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omoiog pmopet va @tdocet v T 6,40. Tehkd cvpmepaivetor 6Tl 6T0 O€IKTN GEIGUIKNG
SKIVOVVEVCTG VITEIGEPYOVTAL KOl KOWVOVIKA KPLTHPLOL.

4. TEAIKA YYMIIEPAXMATA
Onwg eiye avaeepbel Kot 6NV €160YMYN GKOTOS OVTAG TG EPYOCING TV VO TPOGOI0PIGTOVV
o1 ogikteg mov ennpedlovy mePlocdTEPO TOV OEiKTn GEIGKTNG draktvdvvevong (1), £1o1 wote
vo yivetal o €0KoAa M epapyikn Pabupovouncn tov KTpiov amd @EPOVCO. TOLYOTOd.
[Ipaypatomoidvtag OAEG TIG TAPOTAV® EQAPUOYES cuumepaiveTol 6Tl T060 0 deiktng H 6o
Kol Kamolol amd tovg deikteg R emnpedlovv onuovtikd tnv Tun Tov OEKTN GEIGUIKNG
dwkwvdvvevong . Xvykekpuéva n emppon tov deiktdv Hi, Rs, R4, Rs, Rg elvar moid
onuavtikny, yopic BéPara vo vrotwdtor M afion OAwV TV LVIOAOW®OV OEIKT®V, GTOV
vroAoyiopd tov ogiktn 1. 'Etol peletdviog T1g mapauéTpous TV Topomive OEIKTMOV TOV
BempnOnkav mo onpoavtikol propel kavelg vo KataAnEel o Eva apyIKO CUUTEPAGILA Y0 TNV
oeloUIKY] dtakvovvevon evog ktpiov. Ocov apopd tov O&ikT GTOVOOTNTOS TOV KTIPIov
(V) o omoiog cuvektiud v owovopkn a&io, Tnv S10KNTIKN KOl KOW®VIKH GNuacio. Tnv
pvnuetokn afio aAAd kot to wAN0og TV YpNoTOdV €vOg KTpiov pmopel vor emnpedoet
ONUOVTIKA TNV GEGUIKN dlaktvovvevon I mpocBétovag Kovmvikny onuacio 6Tov OeikT.

210 onueio avtd Kpivetor okdmpo va onueiwdel 60TL 0 devTEPOPAOUIOG TPOGEIGLUKOG
ENeYY0G € KTiplaL amd pEPOVGO TOTYOTOO TOV TPAYUATOTOMONKE OTIC TOAPATAVE® EPAPLOYES
katéAnge og emBountd aroteAéouaTa.
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